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Son Fresnillo y Naucalpan donde habitantes sienten más riesgo

Ven 6 de cada 10

insegura su ciudad
Revela la ENSU

baja de 8 puntos
en percepción
de violencia

BENITO JIMÉNEZ

Seis de cada 10 mexicanos de
18 añosy más (59.4 por cien-
to) consideró en junio pasa-
do que es inseguro vivir en

su ciudad, reveló la Encuesta
Nacional de Seguridad Públi-
ca Urbana (ENSU)queaplica
el Instituto Nacional de Es-

tadística y Geografia (Inegi)
cada trimestre.

Los resultados, presenta-
dos layer, muestran una dis-
minución de 1.6 puntos por-
centuales respecto a marzo

pasado,yde puntos respec-
to junio de 2023.

Es, además, la segunda
cifra más baja desde que ini-
ció laaplicación de la encues-

ta trimestral, en 2013.
"El 65.1 por ciento de las

mujeres y52.4 por ciento de
los hombres respondieron
que es inseguro vivir en su

ciudad. A nivel nacional, en

junio de 2024, 59.4 por cien-

to de la población de 18 años

y más consideró inseguro vi-

vir en su ciudad", refiere el

reporte de la encuesta apli-
cada habitantes de 91 áreas
urbanas.

Las demarcaciones con

mayor proporción de la po-
blación quese sintió insegura
fueron: Fresnillo, Zacatecas,
con el 94.7 por ciento de los

encuestados; Naucalpan, Es-

tado de México,con el 89.2,
Uruapan, Michoacán, con el

por
En contraste, las urbes

donde la percepción de in-

seguridad resultó menor fue-
ron: San Pedro Garza Gar-

cía, Nuevo León, con el 11.7

por ciento; Piedras Negras,
Coahuila, con el 14.3, y Los
Cabos, Baja California Sur,
con el 16.7 por ciento.

En tanto, cinco demar-
caciones registraron un in-

cremento en la percepción
de inseguridad: Benito Juá-

rez, en la Ciudad de México,
con 70.3 por ciento; Chetu-
mal, Quintana Roo, con 30.4;
Azcapotzalco, en la CDMX,
con 21.2; Tlaxcala, Tlaxcala,
con 20.3,y Manzanillo, Coli-

ma, con 16.2.

En cambio, en 10 urbes
bajó la percepción de in-

seguridad: Nezahualcóyotl,
Edomex, en un 11.7 por cien-

to; Alvaro Obregón, CDMX,
en un 16; la capital de Chi-
huahua, en un 16.7; Magda-
lena Contreras, CDMX, en

un 17.3: Venustiano Carranza,
CDMX, en un 20; Iztapala-
pa, CDMX, en un 21; Tlal-

pan, CDMX, en un 29.9; Los
Mochis, Sinaloa, en un 28.4;
Los Cabos, BCS, en un 32.7 y
San Pedro Garza Garcia, en

un 56.8.
En cuanto la percep-

ción de inseguridad en espa-
cios físicos específicos, en ju-
nio de 2024, el 67.9 por cien-
to de la población manifestó
sentirse insegura en los ca-

jeros automáticos localiza-

dos en la vía pública; 62.7 por
ciento, en el transporte pú-
blico; 53.7 por ciento, en la

carretera, y 52.9 por ciento
adentro de un banco.

El ejercicio reveló ade-
más que el 32.4 por ciento
de la población de 18 años

y más consideró que, en los
próximos 12 meses, la situa-
cion de la delincuencia e in-

seguridad en su ciudad segui-
rá igual de mal. mientras que
el 18.1 por ciento refirió que
la situación empeorará en ese

mismo lapso.
En contraste, 18.8 por

ciento de los encuestados di-

jo que la situación de ladelin-
cuencia e inseguridad en su

área urbana seguirá igual de

bien y 28.7 por ciento mani-
festó que mejorará.
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Algunos resultados de la Encuesta Nacional de Seguridad
CONTRASTES Pública Urbana (segundo trimestre de 2024):

Con mayor porcentaje Con menorporcentaje Percepción de
depoblación quese sintió de población que sesintió inseguridad
insegura: insegura: enespacios físicos:

Fresnillo, Zac. Benito Juárez,CDMX 67.9%
94.7% 18.9% de lapoblación se siente

Naucalpan, Edomex insegura en cajeros
Los Mochis automáticos localizados

89.2% 18.7% en la vía pública

Uruapan, Mich. Los Cabos, 62.7%
86.8% 16.7% en el transporte público

Irapuato, Gto Piedras Negras, Coah 53.7%
84.8% 14.3% en las carreteras

Tapachula, Chis. San Pedro Garza García, NL
52.9%

84.7% 11.7% dentro deun banco


